
 

Közelgő szakkiállítások és szakmai konferenciák Lettországban 

 

RIGA FOOD 2023 

2023. szeptember 7-9. között kerül megrendezésre a RIGA FOOD 2023, ami Riga egy olyan 

eseménye, ahol lehetőség van az Európai Unió és más országokból érkező élelmiszeripari 

szakemberekkel találkozni, illetve ahol az üzletembereknek lehetőségük van arra, hogy 

népszerűsítsék vállalkozásaikat és megismerjék többek között az élelmiszer- és italgyártás, a 

feldolgozás, a csomagolási megoldások legújabb fejlesztéseit/technológiáit, valamint részt 

vegyenek a nemzetközi élelmiszeripari szakemberek számára szervezett ágazati üzleti 

fórumon.  

A kiállítási standok árai és a regisztrációs felület az esemény szervezőjének weboldalán itt 

található.   

 

RIGA COMM 

2023. október 5-6. között rendezik meg a RIGA COMM eseményt, ami az egyetlen IT és digitális 

üzleti megoldásokkal foglalkozó szakkiállítás a Baltikumban.  

Az információk alapján várhatóan 3000 üzlet- és szakember lesz jelen a kétnapos 

rendezvényen. Többek között vállalkozók, üzleti vezetők, állami és önkormányzati képviselők 

vesznek rajta részt.  

2023. augusztus 31-ig van lehetőség kedvezményes áron regisztrálni.  

További információk és regisztrálási lehetőség az esemény weboldalán itt érhető el.  

 

5G TECHRITORY 

2023. október 18-19. között megrendezésre kerülő 5G TECHRITORY szakmai esemény, az 5G-

fejlesztés kulcsfontosságú szereplőit hozza össze. 

Az eseményre hibrid formában kerül sor, tehát a következő témákban szervezett 

panelbeszélgetéseket – regisztráció után – online is követni lehet majd: a metaverzum 

technikai készültsége és felhasználási esetei, az 5G kiberbiztonsági vonatkozásai, a 6G-vel 

kapcsolatos kutatás és fejlesztés, nyílt RAN telepítése és digitális jogalkotás.  

Az eseménnyel, panelbeszélgetésekkel és regisztrációval kapcsolatos további információk az 

esemény weboldalán ezen a linken érhető el.   

https://www.bt1.lv/rigafood/eng/join.php
https://rigacomm.com/en/
https://www.5gtechritory.com/

